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Зниження температури – це не лише сигнал для уваги до моторної оливи чи
антифризу. Перед зимовим сезоном гальмівна рідина також потребує контролю.
Безпосередньо вона забезпечує надійність гідравлічної гальмівної системи,
стабільність гальмування та безпечну роботу у вологих і холодних умовах.

Автовиробники та Opet рекомендують проводити визначення рівня та стану гальмівної
рідини не рідше одного разу на рік, а перед початком зимового сезону доцільно замінити її
у разі підвищеного вмісту вологи і зниження температури. Загальне правило – зміна рідини
гальм, зчеплення не рідше 1 разу на 2 роки.

Чому це важливо саме взимку
Оскільки гальмівні рідини є гігроскопічними, то за зниження температур і високої вологості
вони швидко вбирають воду з повітря, через що:
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підвищується ризик утворення пари в системі при інтенсивному гальмуванні, а також
утворення льодяних корків за низьких температур,
зростає інтенсивність корозії металевих елементів,
може змінюватися робочий хід педалі (провал), що критично для безпеки руху.

Навіть незначна втрата властивостей гальмівної рідини може вплинути на ефективність
системи, особливо за великого завантаження автомобіля або буксирування, експлуатації у
гірських регіонах.

До речі, гідравлічна система зчеплення використовується також у вантажних автомобілях та
потребує надійної «гальмівної» рідини і періодичного обслуговування.

HBF – це гідравлічна гальмівна рідина
Для масового парку рядових автомобілів Opet пропонує надійні синтетичні гальмівні рідини, що
мають відповідне позначення HBF (Hydraulic Brake Fluid):

HBF DOT 4 перевершує вимоги класу DOT 4 за температурою кипіння (сух. 255 °C) та має
покращені характеристики, які призначені для місцевих умов експлуатації автомобілів і
різноманітної техніки. Opet HBF DOT 4 доступна у фасуванні 500 мл з новим артикулом
601223761 (попередній 601216824);
Продукт HBF DOT 3 з покращеними в’язкісними властивостями, що доступний під
замовлення та відноситься до попереднього покоління спеціальних рідин.

Обидві гальмівні рідини Opet HBF виконують вимоги специфікації щонайменше SAE J1703 та ін,
є сумісними із усіма продуктами класів DOT (за винятком специфічного 5-го класу) і
забезпечують надійну роботу навіть у екстремальних умовах експлуатації.

Для усіх продуктів Opet, у тому числі гальмівних рідин HBF, надаються сертифікати якості для
конкретної партії згідно відповідного запиту. Звертайтеся до дистриб’юторів та партнерів.

Безпечна зима починається з дрібниць
Превентивна заміна гальмівної рідини – недорогий, але надзвичайно важливий елемент
обслуговування техніки, який дозволяє супутньо оцінити стан деталей системи та забезпечити
безпеку водіння у бідь-яку пору року. Обирайте надійну гальмівну рідину від Opet та
зустрічайте холодний сезон без ризику.

Придбати рідини та мастильні матеріали для будь-якого виду техніки також можна на
маркетплейсі buy.opet.ua
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